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ОБГРУНТУВАННЯ п ід с т а в и
для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 6 пункту 13 Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

Украі'ни «Про публічні закупівлі», на період ді'і правового режиму военного стану в Укра'іні 
та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від

12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Сдиному 
державному реестрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприемців та громадських 
формувань, його категорія: Державне Підприемство «Одеська Об’еднана Дирекція 
Будівництва Водогосподарських об’ектів»; вул. Гайдара, 13, м. Одеса, Украіна, 65078; код 
СДРПОУ 36849291; Юридичні особи, які е підприемствами, установами, організаціями 
(крім тих, які визначені у пунктах 1 і 2 частини 1 статті 2 Закону) та і'х об’еднання, які 
забезпечують потреби держави або територіальноі громади, якгцо така діяльність не 
здійснюеться на промисловій чи комерційній основі, за наявності одніе'і з таких ознак

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Сдиним закупівельним словником (у 
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 
назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі 
(лотів) (за наявності): «Будівництво дитячого садку на 90 місць за адресою: Одеська 
область, Овідіопольський район, смт. Та'ірове, вул. 40-річчя Перемоги, 53-а. Коригування 
проекту» (ДК 021-2015: 45214000-0 — Будівництво освітніх та науково-дослідних 
закладів).

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі (які відмінено):
Відкриті торги з особливостями.
UA-2023-12-18-022482-а
Посилання в електронній системі закупівель Prozorro: https://prozorro.gov.ua/tender/UA- 
2023-12-18-022482-а

Розмір бюджетного призначення: 81 095 210,21 грн. (Вісімдесят один мільйон дев’яносто 
п’ять тисяч двісті десять грн. 21 коп.) з ПДВ.

Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей: 
відмінено відкриті торги через неподання жодноі тендерноі пропозиціі для участі у  
відкритих торгах у  строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у  тому 
числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні 
характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб’екта, з яким 
укладаеться договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені 
замовником у  тендерній документаціі (крім вимог, визначених пунктом 47 цих 
особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартістъ 
предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведения відкритих торгів, 
які відмінено через відсутність достатньоі кількості учасників процедури закупівлі 
(учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-12-18-022482-%d0%b0
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-12-18-022482-%d0%b0


тендерно'і пропозиціі учасника процедуры закупівлі над очікуваною вартістю предмета 
закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у  тендерній документаціи

Обгрунтування підстави для здійснення:
Відповідно до статті 64 Конституціі Укра'і'ни в умовах военного або надзвичайного 

стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим 
зазначенням строку діі цих обмежень.

Указом Президента Украі'ни від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дй военного 
стану продовжено (Указ Президента Украіни 734/2023 від 06.11.2023).

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів Украіни постановлено невідкладно:
1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму 

военного стану в Украіні;
2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, 

пов’язаних із запровадженням правового режиму военного стану на територіі' Украіни.
Стаття 121 Закону Украіни «Про правовий режим военного стану» передбачае, що 

Кабінет Міністрів Украіни в разі введения военного стану в Украіні або окремих іі 
місцевостях:

1) працюе відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів Украіни в умовах военного
стану;

2) розробляе та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів 
правового режиму военного стану в окремих місцевостях Украіни з урахуванням загроз та 
особливостей конкретноі ситуацій яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону Украіни від 27.02.2014 
№ 794 «Про Кабінет Міністрів Украіни» Кабінет Міністрів Украіни здійснюе керівництво 
единою системою цивільного захисту Украіни, мобілізаційною підготовкою національно!' 
економіки та переведениям іі на режим роботи в умовах надзвичайного чи военного стану.

3 метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму военного стану, до 
яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною З7 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положения» Закону встановлено, що на період діі правового 
режиму военного стану в Украіні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів Украіни із забезпеченням 
захищеності таких замовників від военних загроз.

На виконання ціе'і норми Закону урядом були прийняті Особливості.
Положениями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за 

підпунктом 6 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з 
поточного ремонту), вартість яких становить або перевищуе 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищуе 200 тис. гривень, робіт, вартість 
яких становить або перевищуе 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: «відмінено 
відкриті торги через неподання жодно'і тендерно'і пропозиціі для участі у  відкритих 
торгах у  строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за 
лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, 
проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб ’екта, з яким укладаеться договір 
про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у  тендерній 
документаціі (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про 
закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену 
замовником в оголошенні про проведения відкритих торгів, які відмінено через відсутність 
достатньоі кількості учасників процедуры закупівлі (учасника процедуры закупівлі), з 
урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерно'і пропозиціі учасника 
процедуры закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний 
відсоток був зазначений у  тендерній документаціі».

Обсяг закупівлі визначаеться на підставі річного планування, а також з урахуванням 
потреби замовника на період 2024 року.



Державним підприемством «Одеська Об’еднана Дирекція Будівництва 
Водогосподарських об’ектів» була оголошена закупівля «Будівництво дитячого садку на 90 
місць за адресою: Одеська область, Овідіопольський район, смт. Таірове, вул. 40-річчя 
Перемоги, 53-а. Коригування проекту» (ДК 021-2015: 45214000-0 — Будівництво освітніх 
та науково-дослідних закладів) в електронній системі закупівель за ідентифікатором UA- 
2023-12-18-022482-а.

26.12.2023 року через неподання жодноі тендерноі' пропозиціі' для участі у відкритих 
торгах у строк, установлений замовником, відкриті торги щодо Закупівлі автоматично 
відмінені електронною системою закупівель відповідно до п. 51 Особливостей. Звіт про 
результата проведения процедури закупівлі додаеться (ID оголошення - UA-2023-12-18- 
022482-а).

При цьому у Замовника існуе потреба в Закупівлі
Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель 

замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.
Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 

якнайшвидшого забезпечення наявноі потреби Замовника в умовах военного стану 
замовник прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі товару та застосування під час здійснення 
Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 6 пункту 13 Особливостей: придбання 
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить 
або перевищуе 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищуе 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищуе 1,5 млн гривень, 
може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару у разі, коли відмінено відкриті торги через неподання жодноі тендерноі 
пропозиціі для участі у відкритих торгах у  строк, установлений замовником згідно з цими 
особливостями, у  тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, 
кілъкісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до 
суб ’екта, з яким укладаеться договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що 
були визначені замовником у  тендерній документаціі (крім вимог, визначених пунктом 47 
цих особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану 
вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведения 
відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньо'і кількості учасників 
процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка 
перевищення ціни тендерноі пропозиціі учасника процедури закупівлі над очікуваною 
вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у 
тендерній документаціі, і укладення договору.

3 огляду на викладене, рішення замовника про проведения закупівлі відповідае 
чинному законодавству.

Перелік документів, якими підтверджуеться наявність підстави для 
застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження):
1. Наказ
2. Обгрунтування
3. Звіт про результата проведения процедури закупівлі UA-2023-12-18-022482-а Дата 
формування звіту: 26 грудня 2023

Уповноважена особа державного підприемства 
«Одеська Об’еднана Дирекція Будівництва
Водогосподарських об’ектів» _______Семенець О.М.

(підтіс)


